4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

Weer en klimaat

1 maximumscore 2
1 = onjuist
2 = juist
3 = onjuist
indien drie juiste antwoorden 2

indien twee juiste antwoorden
indien minder dan twee juiste antwoorden 0

—

2 maximumscore 1
Voorbeelden van een juist antwoord zijn:
— Nederland bevindt zich in een hogedrukgebied.
— Nederland heeft onbewolkt weer.

3 E

4 maximumscore 1
klimaatgrafiek 2
Voorbeelden van een juist argument zijn:
— Het (mediterrane) klimaat kent droge zomers (en het Nederlandse
klimaat niet).
— Het klimaat in Spanje is gemiddeld warmer dan dat van Nederland.

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij een juiste keuze in combinatie met een
jJuist argument.

5 maximumscore 1
Costa Calida
Voorbeeld van een juist kenmerk van het klimaat is dat Costa Calida een
droger klimaat in de wintermaanden heeft dan Costa Verde / vaker onder
invloed van een hogedrukgebied ligt dan Costa Verde.

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij een juiste keuze in combinatie met een

Juist argument.

6 B
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Vraag Antwoord Scores

7 maximumscore 2
1 = neerslagintensiteit
2 = meer
3 = aanpassing aan het klimaat

indien drie juiste antwoorden 2
indien twee juiste antwoorden 1
indien minder dan twee juiste antwoorden 0
8 E
9 C

10 maximumscore 2
1 = graan, rundvlees, mais en katoen

2 = meer
3 = korter
indien drie juiste antwoorden 2
indien twee juiste antwoorden 1
indien minder dan twee juiste antwoorden 0

11 maximumscore 1
koud klimaat
Uit het argument moet blijken dat in het gebied van het koude klimaat de
temperatuur het meest is gestegen.

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij een juiste keuze in combinatie met een
juist argument.

12 maximumscore 1
Een juist antwoord is dat de bodem in de buurt van Fairbanks meer te
maken krijgt met een ontdooiende bodem dan de bodem in de buurt van
Valdez.

13 maximumscore 2
1 = juist
2 = onjuist
3 =juist

indien drie juiste antwoorden 2
indien twee juiste antwoorden
indien minder dan twee juiste antwoorden 0

—
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Vraag Antwoord Scores

14 maximumscore 2
3-4-1-2

Opmerking
Als door het weglaten van een foutief geplaatste cijfer een verder complete
en foutloze reeks ontstaat, 1 scorepunt toekennen.

15 maximumscore 1
kaart 1
Voorbeelden van een juist verschil zijn:
— In 2020 zijn er meer orkanen in de zwaarste categorie dan in 2000.
— In 2020 komen meer orkanen aan land in het zuiden van de Verenigde
Staten dan in 2000.

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij een juiste keuze in combinatie met een
jJuist verschil.

16 maximumscore 1
noordoostkust
Voorbeelden van een juiste reden zijn:
— Aan de noordoostkust komen nauwelijks orkanen voor.
— Orkanen buigen af richting de oceaan voordat ze de noordoostkust
raken.
— Orkanen boven land zwakken af voordat ze de noordoostkust raken.

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij een juiste keuze in combinatie met een
Juiste reden.

Water

17 maximumscore 2
1 = onjuist
2 =juist
3 = juist
indien drie juiste antwoorden 2

indien twee juiste antwoorden
indien minder dan twee juiste antwoorden 0

—
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